

Verwijder de strip wanneer u de fles ophangt
Enlevez la bande en accrochant la bouteille



Verwijder de strip wanneer u de fles ophangt
Enlevez la bande en accrochant la bouteille



Verwijder de strip wanneer u de fles ophangt
Enlevez la bande en accrochant la bouteille

OPEN HIER
OUVRIR ICI

SAMENSTELLING:

Gehydrolyseerde eiwitten:.....2%
Organische zuren:.....5%
Densiteit: 1,02 g / ml
pH: 3,5

KENMERKEN: Suzukii Trap® is een specifiek lokmiddel voor het lokken en vangen van *Drosophila suzukii*. Het middel bestaat uit gehydrolyseerde eiwitten en organische zuren met een hoog aantrekkend vermogen voor de *Drosophila suzukii*.

Suzukii Trap® is een 100% natuurlijk lokmiddel waarbij geen insecticide nodig is in de formulering.

Zolang er vloeibaar lokmiddel aanwezig is in de container is de efficiëntie ervan gegarandeerd. De levensduur van het middel kan variëren en afhankelijk van de tijd van het jaar en het plaatselijke weer, is dit tussen 2 en 6 maanden.

WERKING: Suzukii Trap® geeft geleidelijk vluchtige stoffen af die buitengewoon aantrekkelijk zijn voor *Drosophila suzukii*. De vlieg wordt aangetrokken door de lokstof in de vallen, komt erin en kan er niet uit ontsnappen, waardoor deze in de vloeistof verdrinkt.

De **Suzukii Trap®** is ontworpen en geoptimaliseerd voor direct gebruik en vereist geen toevoegingen van andere stoffen of verdunning.

GEWASSEN: De belangrijkste gewassen die worden aangetast door *Drosophila suzukii* zijn zacht fruit: kersen, aardbeien, pruimen, bessen, vijgen, druiven, enz., maar ook wilde bessen die als gastheer fungeren wanneer er geen andere gewassen beschikbaar zijn.

WIJZE VAN GEBRUIK: Gebruik ongeveer 250-600 ml **Suzukii Trap®** per val (vliegval), afhankelijk van het type val dat wordt gebruikt. Zorg ervoor dat er een marge van ongeveer 2 cm is van de bovenzijde, zodat de vloeistof niet overloopt.

De vloeistof moet worden vervangen of aangevuld, voordat deze volledig verdampt. De tijd die nodig is voor het vervangen of aanvullen van de lokstofvloeistof kan variëren. Dit is afhankelijk van de temperatuur, blootstelling aan de zon en het soort vliegval dat wordt gebruikt.

Voor maximale vullingsnelheid kan u met een rugspruit door de verdampingsgaten de container bijvullen.

De vallen moeten op dezelfde hoogte als het gewas worden gehangen, op minimaal 25 cm van de grond. De *Drosophila suzukii* kan de wintercondities overleven. Hang eventueel tijdens de winter de vallen om de omtrek van het perceel.

Tijdens het vruchtdragend seizoen moeten de vallen rondom het hele perceel worden opgehangen. De dichtheid van vallen hangt af van de druk van de plaag.

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEBRUIKERS: De aanbevelingen en informatie zijn het resultaat van uitgebreide onderzoeken en tests. De producent garandeert de samenstelling, formule en inhoud.

De gevangen vliegjes en aangetaste vruchten moeten regelmatig worden geteld, afhankelijk van de rijpheid van het gewas. Maatregelen moeten worden genomen als er aanzienlijke schade wordt geconstateerd. Gebruikers zijn verantwoordelijk voor eventuele schade (breuk aan effectiviteit, residu, etc.) in het geval dat de instructies op dit label niet of niet volledig worden gevolgd.

Het product kan van kleur en fysiek uiterlijk veranderen, maar de effectiviteit van het product zal niet variëren. P102: Buiten het bereik van kinderen houden. P270: Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik van dit product. EUH210: Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar of te downloaden via onze website: www.hortipro.nl

Suzukii Trap® is een geregistreerd handelsmerk van **BIOIBERICA S.A.U.**

Proucent / Fabricant

BIOIBERICA S.A.U.
C. Antic Camí de Tordera, 109-119
08389-Palafolls (Barcelona) - España
www.planthealthes



Product is conform to the EU Ecolabel criteria for organic products with the exception of the use of synthetic substances.

E0121D6/0719

Bioiberica

100% biologische oplossing
Solution 100% biologique



Nieuwe en speciale formule voor devangst van
Drosophila suzukii

Nouvelle formule d'attractif spéciale pour
attraper de *Drosophila suzukii*

INHOUD
CONTENU
0,6 LITERS

COMPOSITION:

Protéines hydrolysées:.....2 %
Acides organiques:.....5 %
Densité: 1,02 g / ml
pH: 3,5

CARACTÉRISTIQUES: Suzukii Trap® est un appât spécifique pour attirer et capturer le moucheron asiatique (*Drosophila suzukii*). Le produit est composé de protéines hydrolysées et d'acides organiques très appétissants pour *Drosophila suzukii*.

Suzukii Trap® est un appât 100 % naturel dont la formule ne contient aucun insecticide.

L'efficacité est garantie tant que l'appât liquide est présent dans le récipient. La durée de vie du produit peut varier en fonction de la saison et des conditions atmosphériques, à savoir entre 2 et 6 mois. **EFFET: Suzukii Trap®** dégage peu à peu des substances volatiles extrêmement appétissantes pour *Drosophila suzukii*.

Attiré par l'appât vers les pièges, le moucheron y entre, mais ne peut plus en sortir : il se noie donc dans le liquide.

Suzukii Trap® est conçu et optimisé pour l'usage direct. Aucune autre substance ne doit être ajoutée et aucune dilution n'est nécessaire.

PLANTES: Les plantes principales attaquées par *Drosophila suzukii* sont les fruits tendres : cerises, fraises, prunes, baies, figues, raisins, etc., mais également les baies sauvages pouvant faire fonction d'hôtes quand aucune autre plante n'est disponible.

MODE D'EMPLOI: Utilisez environ 250-600 ml de **Suzukii Trap®** par piège (piège à mouches), en fonction du type de piège employé. Veillez à ne remplir le piège que jusqu'à environ 2 cm en dessous du bord supérieur pour que le liquide ne déborde pas.

Il est nécessaire de renouveler le liquide ou d'en ajouter avant que celui-ci ne s'évapore complètement. Le moment de renouveler ou d'ajouter le liquide appât peut varier selon la température, l'exposition au soleil et le type de piège à mouches utilisé.

Pour une vitesse de remplissage maximale, vous pouvez avoir recours à un pulvérisateur à dos pour remplir le récipient par les trous d'évaporation.

Les pièges doivent être placés à la même hauteur que la plante,

au moins à 25 cm du sol. Ils doivent être surveillés par moniteur toute l'année, les mouches adultes pouvant survivre pendant l'hiver. Éventuellement, suspendez les pièges sur le pourtour de la parcelle en hiver.

Lors de la saison fructifère, les pièges doivent être placés partout dans la parcelle. La densité de pièges dépendra de la gravité de l'attaque.

MESURES DE PRÉCAUTION POUR LES UTILISATEURS: Les recommandations et informations sont le résultat d'études approfondies et de nombreux tests. Le fabricant garantit la composition, la formule et le contenu.

Les niveaux de population capturés et les fruits attaqués doivent être comptés régulièrement, selon la maturité de la plante. Des mesures doivent être prises si un dommage important est constaté. Les utilisateurs sont responsables des dommages éventuels (manque d'efficacité, résidu, etc.) si les instructions de cette étiquette ne sont pas suivies ou pas suivies complètement. L'aspect et la couleur du produit peuvent varier, mais l'efficacité du produit sera identique.

P102 : Tenir hors de portée des enfants. P270 : Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit. EUH210 : La fiche de données de sécurité est disponible sur demande ou peut être téléchargée sur notre site: www.hortipro.nl

Suzukii Trap® est une marque déposée de **BIOIBERICA S.A.U.**

Distributeur voor Nederland:
Distributeur pour les Pays-Bas:



HortiPro BV
Jagerserf 43, 3851SM Ermelo,
Nederland
www.hortipro.nl
T: +31 341 268 639
E: info@hortipro.com

